

Zásady verifikace registračních údajů

Úvod

Tyto zásady popisují náš postup verifikace registračních údajů doménových jmen a jeho možné důsledky pro stav doménových jmen, která jsou s nimi spojena (dále jen "zásady"). Vychází ze zákonných povinností zajistit, aby naše registrační databáze obsahovala přesné a úplné informace. O registraci nebo prodloužení doménového jména .eu, .euo nebo .eu může požádat jakákoli fyzická nebo právnická osoba, která splňuje naše podmínky registrace (včetně kritérií způsobilosti), a lze je provést pouze prostřednictvím akreditovaného registrátora. Jako registr shromažďujeme my (nebo "EURid") registrační údaje držitelů doménových jmen prostřednictvím naší sítě akreditovaných registrátorů v souladu s platnými pravidly.

Verifikace údajů o registraci doménového jména

Podle naší smlouvy o akreditovaném registrátorovi nám musí registrátoři poskytovat úplné a přesné registrační údaje a my si vyhrazujeme právo provádět verifikaci údajů, jak je uvedeno v našich podmínkách registrace.

Registrační údaje nových nebo stávajících registrací doménových jmen musí být přesné a úplné a mohou být kdykoli předmětem verifikace ze strany EURidu. Takové ověření údajů může proběhnout před a/nebo po delegaci a zprovoznění doménového jména.

Pokud EURid zahájí postup verifikace údajů, obdrží držitel doménového jména na e-mailovou adresu používanou pro registraci doménového jména oznámení s žádostí o ověření registračních údajů přihlášením se na portál EURid "my.eurid.eu".

Nově registrované doménové jméno, které podléhá verifikaci údajů, nebude delegováno a bude neaktivní, dokud nebude ověření úspěšné. Po úspěšném dokončení ověření údajů bude doménové jméno delegováno a stane se aktivním. V případě neúspěšného ověření údajů zůstane příslušné doménové jméno neaktivní a bude naplánováno jeho zrušení.

V případě neúspěšného ověření údajů pro již existující doménové jméno bude toto suspendováno a bude naplánováno jeho zrušení. Suspendované doménové jméno zůstává zaregistrované, ale je dočasně neaktivní. Služby spojené s tímto doménovým jménem, jako jsou webové stránky nebo e-mailové adresy, přestanou fungovat.

Držitel doménového jména se může kdykoli přihlásit na portál my.eurid.eu společnosti EURid a zkontrolovat své registrační údaje a stav svých doménových jmen. Pokud je třeba registrační údaje opravit, musí tak držitel jména domény učinit prostřednictvím svého registrátora.

Zákaz převodu pozastaveného doménového jména k jinému registrátorovi

V případě neúspěšné verifikace údajů jsou dotčená doménová jména suspendována a jejich převod k jinému registrátorovi je zakázán, s výjimkou případů, kdy dojde k:

- provedení rozhodnutí ADR nebo pravomocného soudního rozhodnutí; nebo
- ukončení smlouvy o akreditovaném registrátorovi takovému registrátorovi, který spravuje dané doménové jméno .eu (článek 8 smlouvy o akreditovaném registrátorovi).

Vlastní verifikace

Každý držitel doménového jména si může dobrovolně verifikovat své registrační údaje přihlášením se na portálu my.eurid.eu. Tato vlastní verifikace je pro držitele doménového jména výhodná, protože zabraňuje následnému ověřování údajů a riziku suspendování příslušného doménového jména, pokud ovšem není zjištěna škodlivá činnost.

Výjimka z postupu verifikace

Doménová jména, která jsou chráněna aktivní *službou Registry Lock Service*, jsou z postupu verifikace dat vyloučena, protože aktivace služby Registry Lock Service vyžaduje předběžnou verifikaci dat.

Odmítnutí odpovědnosti

Tyto zásady můžeme kdykoli upravit, přičemž upravené zásady nabývají účinnosti okamžikem zveřejnění na našich veřejných webových stránkách.

V případě rozporu mezi různými jazykovými verzemi těchto Zásad je rozhodující anglická verze.